



Dokument z posiedzenia

31.7.2018

cor01

SPROSTOWANIE

do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2017/2226 z dnia 30 listopada 2017 r. ustanawiającego system wjazdu/wyjazdu (EES) w celu rejestrowania danych dotyczących wjazdu i wyjazdu obywateli państw trzecich przekraczających granice zewnętrzne państw członkowskich i danych dotyczących odmowy wjazdu w odniesieniu do takich obywateli oraz określającego warunki dostępu do EES na potrzeby ochrony porządku publicznego i zmieniającego konwencję wykonawczą do układu z Schengen i rozporządzenia (WE) nr 767/2008 i (UE) nr 1077/2011 (Dz.U. L 327 z 9.12.2017, s. 20.)

(stanowisko Parlamentu Europejskiego przyjęte w pierwszym czytaniu dnia 25 października 2017 r. w celu przyjęcia wspomnianego wyżej rozporządzenia
P8_TA(2017)0411
(COM(2016)0194 – C8-0135/2016 – 2016/0106(COD))

Zgodnie z art. 231 Regulaminu Parlamentu Europejskiego wprowadza się następujące sprostowanie do wspomnianego rozporządzenia:

Strona 25, motyw 32, zdanie siódme

zamiast:

„... i którzy nie posiadają karty pobytowej przewidzianej w dyrektywie 2004/38/WE, ...”

powinno być:

„... i którzy nie posiadają karty pobytowej przewidzianej w dyrektywie 2004/38/WE ani dokumentu pobytowego przewidzianego w rozporządzeniu Rady (WE) nr 1030/2002⁽³⁾, ...

⁽³⁾ Rozporządzenie Rady (WE) nr 1030/2002 z dnia 13 czerwca 2002 r. ustanawiające jednolity wzór dokumentów pobytowych dla obywateli państw trzecich (Dz.U. L 157 z 15.6.2002, s. 1).”

Strona 30, art. 2 ust. 3 lit. f)

zamiast:

„f) obywateli Andory, Monako i San Marino, i posiadaczy paszportów wydanych przez Państwo Watykańskie;”

powinno być:

„f) obywateli Andory, Monako i San Marino, i posiadaczy paszportów wydanych przez Państwo Watykańskie lub Stolicę Apostolską;”.

Strona 40, art. 16 ust. 2 akapit pierwszy lit. d)

zamiast:

„d) numer naklejki wizowej wizy krótkoterminowej ... oraz – w odpowiednich przypadkach – data upływu ważności wizy krótkoterminowej;”

powinno być:

„d) w odpowiednich przypadkach – numer naklejki wizowej wizy krótkoterminowej ... oraz data upływu ważności wizy krótkoterminowej;”.

Strona 52, art. 35 ust. 6 akapit drugi, zdanie pierwsze

zamiast:

„Jeżeli obywatel państwa trzeciego uzyskał obywatelstwo Andory, Monako lub San Marino lub jeżeli obywatel państwa trzeciego posiada paszport wydany przez Państwo Watykańskie, informuje ...”

powinno być:

„Jeżeli obywatel państwa trzeciego uzyskał obywatelstwo Andory, Monako lub San Marino lub jeżeli obywatel państwa trzeciego posiada paszport wydany przez Państwo Watykańskie lub Stolicę Apostolską, informuje ...”.